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Градска скупштина Београда није формирана у законском року и биће расписани
нови избори. Питање је само који ће датум бити изабран. Истовремено, очекују се
избор нове владе Србије, као и избори за преостале градове и општине у Србији.
Питање је да ли има довољно времена да се, по препорукама ОДИХР-а, уреде
бирачки спискови и побољшају медијски услови. Има ли простора за компромис?
Да ли је пред нама укрупњавање политичке сцене или још дубља поларизација?
Каква нас кампања очекује?

  

  

О овим и другим питањима о политичкој ситуацији у земљи два месеца након избор за
РТВ су говорили Владимир Пејић, директор агенције "Фактор плус", Зоран Пановић,
програмски директор "Демостата" и Ђорђе Вукадиновић, уредник "Нове српске
политичке мисли.

  
  

Ђорђе Вукадиновић: Док су све очи упрте у Београд, Србију чекају врло важни локали
избори у великим градовима попут Новог Сада и Ниша и свим општинама у Војводини

    

Сва тројица саговорника се слажу у једном: да је расплет београдске изборне приче
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изузетно битан за даљи политички живот у Србији.

  

Владимир Пејић је истакао да је, након избора ситуација на републичком нивоу стабилна
и да ту нема никакве кризе, а да је питање Београда, након немогућности формирања
власти, постало централно из више разлога. Београдски избори су, каже он, вишеструко
занимљиви, јер онај ко ту направи добар резултат претендује да касније преузме власт и
у Републици. Заинтересованост опозиције је за Београд највећа, између осталог и због
тога што Београд има велики буџет, а опозиција сматра да ту има шансе и да је на
претходним изборима покрадена. 

  

  
  

Владимир Пејић: Београдски избори су вишеструко занимљиви, јер онај ко ту направи
добар резултат претендује да касније преузме власт и у Републици

      

Зоран Пановић оцењује да ће на поновљеним београдским изборима можда бити нешто
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бољи услови, пре свега медијски, али не верује да ће доћи до суштинских промена.
Београд је, каже он, симболички веома битан и подсећа на 2012. годину када је и
Александру Вучићу била најважнија победа у Београду. Што се паралеле о легалитету и
легитимитету формирања власти у Београду након избора 2008. тиче Пановић каже да
ту постоји једна битна разлика, а то је - што онда није било ОДИХР, и њихове
арбитраже.

  

  
  

Зоран Пановић: Што се паралеле о легалитету и легитимитету формирања власти у
Београду након избора 2008. тиче ту постоји једна битна разлика, а то је - што онда није
било ОДИХР, и њихове арбитраже

    

Опозиција је овог пута, сматра он, успела да интернационализује проблем наших избора,
али је питање колико је успела да убеди стране факторе у своје аргументе и снагу. С
друге стране, Вучић је то искористио и већ кренуо у жестоку кампању, док се опозиција
још бави тиме како ће и у колико колона наступати.
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Ђорђе Вукадиновић се слаже да је Вучић од 18 - 19. децембра кренуо у "агресивну
кампању демонизације" опозиције која је успела да интернационализује питање
избора због бројних неправилности, али да власт и медији перфидно замењују тезе па
оне који указују на довођење гласача из других средина у Београд оптужују да су против
Републике Српске.

  

  

С друге стране, сматра он, опозиција јесте "заостала корак-два иза власти" када је
домаћи терен у питању, али је уверен да неће прихватити ране термине за
понављање београдских избора, без промене изборних услова.

  
  

Ђорђе Вукадиновић: Власт и медији перфидно замењују тезе па оне који указују на
довођење гласача из других средина у Београд оптужују да су против Републике Српске
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И док су све очи упрте у Београд Србију, каже Вукадиновић, чекају врло важни локали
избори у великим градовима попут Новог Сада и Ниша и свим општинама у Војводини.

  

Сва три саговорника се слажу да је термин за понављање београдских избора 28. април
неповољан, јер је рок прекратак, да су људи засићени изборима и резигнирани, али
сматрају погрешним изјаве појединих лидера опозиције који, с једне стране то
проглашавају за "Стаљинградску битку", а с друге кажу да је рок неадекватан јер се
спајају празници и људи ће путовати у иностранство.

  

Коментаришући најаву Александра Вучића да се формира Покрет за народ и државу
Зоран Пановић каже: "То је трећи пут да Вучић најављује фамозни фронт, а ја пре
мислим да ће то бити нова коалиција у измењеним околностима".

  

Он сматра да ће коалиција Србија против насиља опстати, а питање "да ли ће се ићи у
неки изнуђени двопартизам" оставља отвореним.

  

И он и Вукадиновић се слажу да "ако Вучић иде на Покрет за народ и државу, онда
је логично да и опозиција уради нешто слично и да на београдске изборе наступи у
једној колони…

  

На питање ко ће бити кандидат за градоначелника Београда, Владимир Пејић одговара
да би за њега било занимљиво да то буде Драган Ђилас, а Вукадиновић, каже да је то
"трчање пред руду".

  

"Прво је питање да ли ће бити тих избора, јер ако се ништа не промени опозиција би
била луда да на њих изађе. Мене више занима ко ће бити кандидат за
градоначелника Новог Сада, јер ту може бити изненађења", рекао је Вукадиновић.

  

Целу емисију можете погледати овде .
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